

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму

«Облік і аудит» 2023 р.

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

НТУ «Дніпровська політехніка»

Попит на спеціалістів, які одночасно є фахівцями у сфері обліку, аудиту та оподаткування, зростає в сучасному світі. Основні причини цього зростання попиту на таких фахівців наступні:

- потреба в комплексному підході. Сучасні організації потребують комплексного підходу до управління, включаючи управління фінансами, обліком та оподаткуванням. Фахівці, які мають знання та навички у всіх цих областях, є великим активом для компаній.

- вимоги регуляторних органів. Регуляторні органи, такі як державні податкові служби, вимагають від компаній дотримуватися ряду норм та правил у сфері обліку, аудиту та оподаткування. Фахівці, які мають знання та досвід у цих областях, можуть допомогти компаніям відповідати цим вимогам.

- потреба в ефективному управлінні ризиками. Організації стикаються зі значними ризиками в сфері фінансів, оподаткування та звітності. Фахівці, які мають знання та навички у всіх цих областях, можуть допомогти компаніям ефективно управляти цими ризиками та забезпечити фінансову стабільність.

Отже, можна стверджувати, що попит на спеціалістів, які одночасно мають знання та досвід у сферах обліку, аудиту та оподаткування, зростає і буде продовжувати зростати в майбутньому.

Здобувачі освітньої програми «Облік і аудит» першого рівня вищої освіти «Бакалавр» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» отримують теоретичні та практичні фахові знання, наукову обізнаність світових тенденцій у сфері обліку, аудиту, оподаткування.

Рекомендації та побажання: рекомендується в дисципліні «Аудиторська етика» використовувати термінологію Міжнародного кодексу етики професійних бухгалтерів (International Code of Ethics for Professional Accountants, IESBA) прийнятий Міжнародною федерацією бухгалтерів (IFAC) і призначений для регулювання поведінки професійних

бухгалтерів, що працюють в різних сферах, включаючи аудиторські послуги.

Аудитори є однією з груп професійних бухгалтерів, для яких IESBA призначений. Аудитори мають велику відповідальність за забезпечення незалежного та об'єктивного огляду фінансової звітності підприємств, і їхні дії можуть впливати на рішення користувачів звітності, таких як інвестори, кредитори та регулюючі органи. IESBA надає аудиторам детальні вказівки та рекомендації щодо їхньої поведінки та етичної практики під час виконання аудиторських послуг.

Вдосконалення процесу викладання професійної етики, формування та дотримання етичної поведінки – важливий аспект професійної освіти бухгалтерів і аудиторів.

Директор ТОВ «АФ «ФІНЕМ-КОНСАЛТІНГ»



О.М. Барановська

Рецензія
на освітньо-професійну програму
«Облік і аудит»
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
бакалаврського рівня вищої освіти
Національного технічного університету
«Дніпровська політехніка»

Підготовка фахівців за напрямом "Облік і аудит" залишається дуже актуальною в наш час, оскільки це є ключовою галуззю для бізнесу та управління.

У сучасному світі, де бізнес та фінанси стають все більш складними, потреба у висококваліфікованих фахівцях з обліку і аудиту зростає. Це пов'язано з тим, що вони забезпечують точність і достовірність фінансової звітності, яка є основою для ухвалення стратегічних рішень.

ОП «Облік і аудит» рівня бакалавр відповідає сучасним вимогам роботодавців та професійних організацій бухгалтерів та аудиторів. Навчальний план логічно побудовано, характеризується чітко продуманою та збалансованою структурою з вдалим поєднанням теоретичного навчання та практичної підготовки.

Як пропозицію для покращення освітньо-професійної програми «Облік і аудит», рекомендуємо в дисципліну «Контроль: незалежний, внутрішній, державний» додати теми щодо здійснення фінансового контролю антикорупційними органами (НАБУ, САП, ВАКС, НАЗК, ДБР). Якість роботи та незалежність цих інституцій є важливим чинником євроінтеграції України, її відносин з міжнародними партнерами, отримання фінансової допомоги та політичної підтримки. Антикорупційна система України має об'єднати спільною метою боротьби з корупцією різні органи, які реалізують її відповідно до власних функцій і повноважень. Разом вони утворюють масштабний антикорупційний механізм завдяки раціональному поділу обов'язків і завдань, співпраці й кооперації зусиль.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Облік і аудит» бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», яка підготовлена кафедрою обліку і аудиту НТУ «Дніпровська політехніка», відповідає основним критеріям якості вищої освіти та рекомендована.

Рецензент:

Директор ПрАТ ФБ «Перспектива»

к.е.н.



С.Є.Шишков

ЗОВНІШНЯ РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Облік і аудит»,
за спеціальністю 071»Облік і оподаткування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**

Освітньо-професійна програма «Облік і аудит» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» представлена Національним технічним університетом «Дніпровська політехніка» оновлена та розроблена з врахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

Послідовність вивчення дисциплін, що передбачена ОП та навчальним планом, їх перелік та встановлений обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 071» Облік і оподаткування». Саме це і сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців.

Зміст освітньої програми, її постійне оновлення, реалізація компетентнісного підходу ОПП створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача, для забезпечення його індивідуальної освітньої траєкторії.

Тобто, реалізація освітньо-професійної програми «Облік і аудит» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуття здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця.

Директор ГО

«ФОНД СУСПІЛЬСТВА ЗНАНЬ»



О.М.Шашенко